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măreței sărbători a muncii
i •

In plus față de sarcinile 
planificate la producția fizică

ÎN ZIARUL DE AZI
■ COMUNISTUL, vocația de a fi mereu 

în frunte: După ani, din nou, „învățător".
B Rubirca „Semne de întrebare".
■ Vă informăm. (Pag. a 2-a)
■ Eroismul ostașilor români în luptele de 

la Grivița și Rahova - 110 ani de la proclama
rea Independenței de stat a României.

B Respect și atitudine ocrotitoare față de 
monumentele naturii !

B Invitație la circ. (Pag. a 3-a)
B S P O R T
B Rubrica „Stop", pe teme ale circulației 

rutiere.
(Pag. a l-a)

Pentni rodnicia 
muncii în abatajeIn aceste zile Ia întreprinderea de utilaj minier din Petroșani se desfășoară o activitate susținută pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, în zilei de 1 Mai. constructoriloi- de miniere este de a participa activ la obținerea unor producții de cărbune tot mai ridicate prin livrarea, la termenele stabilite cu Combinatul minier Valea Jiului, a utilajelor, pieselor de schimb și suban- samblelor contractate. De la începutul lunii minerii au primit de la constructorii de utilaje 2400 degrinzi articulate, iar valoarea pieselor de schimb livrate se ridică la14 000 000 lei, o cifră semnificativă. De ce semnificativă ? Pentru că, sarcinile planificate la acest indicator pentru întreaga lună aveau o valoare de 13 000 000 lei. Cu alte cuvinte, în 18 aprilie planul era realizat și depășit cu 1 000 000 lei. Aceasta nu înseamnă însă că, întreprinderea de Utilaj minier din Petroșani nu va răspunde cu promptitudine solicitărilor minerilor și în continuare.

cinstea Dorința mașini

întreprinderile minie
re LONEA, LIVEZENI, 
LONEA-PILIER, LU
PENI, URICANI și VA
LEA DE BRAZI, în ziua 
de 17 aprilie, și-au reali
zat și depășit sarcinile 
planificate. Cel mai mare plus al zilei — 148 de tone — l-au înregistrat minerii de la Lonea, care, cu această producție suplimentară, au ridicat plusul acumulat de la începutul lunii la 1063 tone de cărbune. In fruntea întrecerii continuă să se mențină pe această lună, minerii de la Live- zeni, care au un plus, la zi, de aproape 1700tone. Evidențiem cu a-de

cest prilej, eforturile depuse" de minerii de Valea de Brazi, care ultimele două zile și 17 aprilie) au extras peste prevederile planului 232 tone de cărbune. Și o ultimă evidențiere — colectivul minei peni, pentru prima în această decadă, realizat și depășit sarcinile planificate. Sperăm să fie primul pas pe calea redresării.Rezultatele obținute în 17 aprilie sînt noi file de vrednicie care se adaugă . în impresionanta carte a muncii pe care o scriu minerii, cu rezultatele lor de prestigiu, în cinstea zilei de 1 Mai.

Lu- dată și-a

4 PAG. — 50 BANI

în lumina îndemnurilor șiOrtaci din brigada 
condusă de Costel Pă- 
vălucă — formație de 
frunte în sectorul I al 
I.M. Lupeni — înainte 
de intrarea în subteran.

orientărilor secretarului general
al partidului, tovarășul

NICOLAE CEAUȘESCU
Expariența înaintată ■- valoare colectivă

Abatajele mecanizate gu front lung» 
o valoroasă tehnologie de lucru

Cu fermitate pe calea 
redresării producției -

In ampla acțiune patriotică de a da țării cît mai mult cărbune și în condiții de eficiență economică ridicată, preocupările colectivului nostru au fostorientate, prioritar, în direcția sporirii necontenite a producției fizice, răspun- zînd în felul acesta demnurilor, și orientărilor de al Nicolae Ceaușescu. Urmînd cu consecvență această linie politică și economică, ne-am străduit să valorificăm la un nivel cît mai ridicat gîndirea tehnică a specialiștilor noștri și experiența acumulată de-a lungul anilor de formațiile de lucru care exploatează complexele de susținere

secretarul partidului.
în- indicațiilor formulate general tovarășul

și tăiere mecanizată. Din aceste strădanii și căutări s-a născut și ideea folosirii complexelor mecanizate în abataje cu front lung. Dacă în moc} normal un abataj echipat cu complex mecanizat era considerat optim la lungimi cuprinse între 60 și 100 de m, noi am lungit fronturile — am pregătit un abataj cu o lungime de front de 160 m. Deci, a- proape dublu față de media generală și ne referim la cel care este în țiune, pentru că am avut unul de 183 m. zultatele înregistrate, a- vantajele pe care obținut scot în eficiența acestor în fond o nouă tehnologie sau o tehnologie îmbună-

func- mai Re-le-am evidență abataje,
Mărțișor pentru „camera" din stratul 5

tățită. Pe scurt, cîteva din aceste avantaje: se reduce - mult volumul lucrărilor de pregătiri, din moment ce în loc de două abataje se croiește doar unul și, implicit, scade și volumul lucrărilor de întreținere. Numărul transportoarelor folosite pentru evacuarea cărbunelui este mai mic, reducîndu-se, totodată, și riscul întreruperii funcționării fluxului datorită unor eventuale defecțiuni tehnice. In același timp, însă, pot fi folosite, cu e- ficiența respectivă, trans- . portoare și utilaje de mare capacitate. Aceste abataje se pretează la automatizare. In prima fază se pot urmări operațiunile din procesul tehnologic prin sistemul de dispece-

B In 10 zile din aprilie, într-un ritm de 
lucru intens, COLECTIVUL MINEI URICANI, a 
extras, suplimentar sarcinilor planificate, 900 
de tone, rămînînd constant peste nivelul pre
vederilor. rîndul fruntașelor din Valea Jiului, aceasta re- prezentînd de. fapt cărbune mai mult pentru țară. Propunerile făcute de mineri ca loan Csi- minga, Gheorghe Văsâi,

Ați auzit vreodată de Batin ? Nici noi. Acest nume propriu, de fapt numele unei comune de pe lîngă Dej, circulă fest, în sectorul III al minei Lonea. Motivul ? Șeful de sector, maistrul specialist Tivadar Dolha, e din Batin. Are un fiu, electrician la VIII. Grigore Fatol, șeful de brigadă, fratele lui In, fu- nicularisttU, un alt frate, Vasile, care a ieșit la pensie, sînt cumnații șefului de sector. Rus III, tot șef de dă, un frate de-al la sectorul II, sînt din Batin. Și mai vreo cîțiva pe care i-am depistat. De minerit, în Valea Jiului, „batine- nii“ s-au apucat încă dinaintea primului război mondial, bunicul lui Ti- ’adar Dolha era, pe a-

Vasile briga- lui de tot sînt nu

tunci, miner la Lupeni. Iată însă că, în stratul Oameni de ispravă, ca o 5, într-un abataj cameră, recunoaștere a acestui fapt, funcțiile care li s-au încredințat.
i■<»>■■■■■■■■■■■«■■■■■■•■>

Ing. Ioan BESERMAN, 
directorul I.M. Paroșeni

In ultima parte a lunii martie, lună care pentru minerii Uricaniului a însemnat un minus de peste 15 000 tone de cărbune, comitetul de partid, conducerea minei au inițiat o masă rotundă, o Dumitru Bornoiu, Gheor- consultare cu minerii ghe Durlă, Aurel Șoșoi, șefi de brigadă și de schimb, cu maiștri, .tehnicieni, șefi de sectoare și adjuncții acestora. Discuțiile purtate — care vizau în primul rînd redresarea producției fizice extrase, dar și probleme Popa, Grigore Huruban privind îmbunătățirea și Constantin Dobrincea- calității, a eficienței e- conomice și 1 .muncii — au scos în e- întreprinderii, de direc- vidență, au subliniat cutărie maturitatea politică Dorin GHEȚAși hotărîrea unui colectiv-----------------------------------de a readuce mina în (Continuare în oag. a 2-a)

. Șoșoi,solicitările maiștrilor -și adjuncților șefi de sectoare Petru Mandriș, Vasile Dobroiu, Spirache Angheloiu, Toader Bologa, sau ale electrolăcătușilor șefi de echipă Vasile
nu au fost reținute deprotecției conducătorii tehnici ai

Bărbați care onorează 
titlul de miner— In probleme de producție, averii discuții și... glu- Dar, orfani,

acasă', recunoaște în mă șeful de sector, împreună cu ceilalți taci, alcătuim marea milie a sectorului care, din 1984, și-a depășit întotdeauna sarcinile de plan.Din 1984, de cînd, „a- mănunt" pe care din modestie nu-1 amintește, maistrul minier specialist Tivadăr Dolha se a- flă în fruntea sectorului.

treburile șchiopătau. S-au schimbat mai mulți șefi de brigadă: Moș; Oprea, Pînzaru și alții; degeaba nu se realizau decît productivități de 4—5 tone pe post, față de 5,64 planificat. Trebuia găsită o soluție. Șeful de sector și-a adus aminte de Vasile Rus III, fost șef brigadă la „cameră", sectorul V, dar omul era deja artificier. A la mîndria lui. Mîndria de miner, dar și de consătean. De fapt, ideea aparținuse directorului minei, ing. Viorel Boan- tă, care mizase în plus ț pe experiența în minerit J a artificierului, 21 de ani ț în subteranul Lonei, pe i
Ion VULPE L

(Continuare in pag. a 2-a)

I(
iul era j apelat ) lîndria ț

de în

(Continuare In pag. a 2-a)

Mai zilele trecute, o tiț.i, de nici 10 ani, oprit lîngă un rond flori și se străduia mișcări delicate să ridice, să le ajute să se îndrepte cîteva fire de lalele, mai bine zis frunzele acestora, strivite de cei care lipsiți de bun simț, le-au călcat în picioare.Puse de mîinile pricepute ale lucrătoarelor de la sera din Petroșani, îngrijite cu răbdare și mi- ’ gală, acum, cînd nu mai este mult să le dea bobocii și să rie încînte cu

fe- s-a de cu
florile săfrumusețea florilor, va indivizi, certați normele civice, că nu pot fi numiți,croit poteci prin mijlocul

creascacîți- cu altfel și-au

lor, deși la numai cîțiva pași sînt trotuare și locuri . de traversare betonate, asfaltate, marcate. Și toate astea se întîmplă în față Casei de cultură din Petroșani, în plin

I

care in nesă- nepăsarea ta ai picioare munca poate chiar fe- fost cea care a
centrul reședinței de municipiu.Omule, buința și călcat în altui om, tița ta aîncercat, cu drăgălășenie, să repare, să readucă la viață flori pe care le-ai strivit sub tălpile pantofilor. Oricum, ea, la nici 10 ani, ți-a dat o lecție de omenie, de comporta- mdnt civic.

G. DORIN



Steagul roșu DUMINICA, 19 APRILIE 1987

DUPĂ AML DIM NOU, ■ÎNVÂJÂTOR" Cu fermitate
SCHIȚA DE PORTRET. Alexandru Florea, mais

tru minier. Comunist.' Unul dintre acele personalități 
muncitorești formate la școala bărbătească a mun
cii minerilor. Pînă în 1956 a fost învățător undeva, 
într-o localitate din județul Bacău. Și de la lumina 
slovei, descifrată cu migală copiilor, din acea parte 
a Moldovei, în Valea Jiului, spre a căuta o altă lu- 

din adîncurile minei.mina, smulsă— Din 1956 mina Petrila. aprilie a acelui an, cînd m-am încadrat ca muncitor necalificat; apoi învățat cot la cot cu alți tineri ca mine, de la nerii cu experiență, frumusețile și tainele acestei meserii bărbătești. Și tot aici am învățat ce înseamnă a fi comunist, 
a căuta să fii totdeauna în frunte, a milita pentru nou și a te păstra dîrz cînd dai de greu. Uite așa au trecut 31 de ani de minerit. Am căutat totdeauna să găsesc soluții noi, eficiente fiecărei probleme ivite în subteran, să cunosc cît mai multe despre minerit. Din 1971 am devenit maistru minier, tot în cadrul sectorului V, calitate în care m-am ocupat foarte atent de tineri.

— Ați redevenit, astfel, 
învățător...— Cam așa ceva. Mulți tineri s-au format Kngă mine. ........ .......... ..........nădejde. Și i-am învățat

lucrez la Era în 20
ammi-

nu numai meserie. Din 1970 am devenit comunist. Mi-am zis, în momentul cînd am primit carnetul de partid că, la
COMUNISTUL, 

vocația de a fi mereu 
în frunte

re -Și să
re- Ale- ținut care co-

rîndul meu, trebuie să îndrum pașii celor tineri pe drumul afirmării voluționare. A învăța a-i învăța și pe alțiiînvețe mi-a fost țelul statornic în viață.Judecind după zultate, comunistul xandru Florea și-a cuvîntul. Printre cei au învățat la școalamunistă a muncii și vredniciei minerești — mina Petrila — avîndu-1 ca „învățător" pe Alexandru Florea, se numără Vasile Velici, astăzi artificier, secretar al comitetului Azi sînt ortaci de Pardd de la sectorulV, Gheorghe Mavrichi, .

.Aurel Bradea, maiștri minieri la sectorul V, și Traian Cliclba, secretarul comitetului de partid de la mina Petrila.împlinire în muncă, j împlinire în viață, exemplu de dăruire în fiecare moment pentru mineritul Văii Jiului. Vineri, comunistul Alexandru Florea a împlinit 50 de ani. A fost sărbătorit în cadrul adunării generale de partid de la sectorul VII, unde, în ultima perioadă de activitate a îndeplinit funcția de adjunct de șef de sector. De • ieri, 18 aprilie, Alexan- j dru Florea este pensionar. I— Nu mă despart de ; mină. Cred că pot reali- 1 za în continuare, lucruri ț bune. Visul meu, să fac l din fiecare galerie unde J lucrez o arteră subterană ) modernă. Nu plec de la i mină. Și ca pensionar pot ’ fi de folos minei, țătorul" rămîne tor toată viața. Mă la tinerii din jur și că-mi crește inima, multe să le spun iar îmi dau, pur și simplu din vigoarea lor, din elanul pe care îl simți cînd muncești, umăr la umăr, în abataje, în galerii. Mina este adevărata mea școală.

ii poi / „Invă- ' învăță- l uit i simt > ! * !
•J

Am ei

H. ALEXANDRESCU

(Urmare din pag. I) La rîndul său directorul tehnic, ing. Iacob Stoica, preciza că : „In trimestrul II trebuie, este necesar să ne facem negreșit sarcinile de plan. După aprecierea mea, nu consider că avem probleme care să ne împiedice să ridicăm realizările la nivelul prevederilor. Intrarea în funcțiune a abatajului unde își desfășoară activitatea brigada lui Gheorghe Durlă, brigadă cu o bogată experiență, va cîntări greu în balanța realizărilor noastre".Și rezultatele obținute în ultimele zece zile eon

Iovul minei, ing. Alexandru Blaj și directorul tehnic, ing. Iacob Stoica.Revenim, după aproape o lună, la mina Uricani. Directorul minei ing. Alexandru Blaj, ne comunica: „Propunerile făcute de minerii care au participat la discuțiile organizate în a doua decadă a lunii martie, solicitările lor au fost în cea mai mare parte rezolvate. Sigur, mă refer la cele a căror rezolvare cădea în competența noastră, a conducerii întreprinderii și care puteau fi rezol- firmă justețea afirmațiilor vale care fost fost
în perioada de timp a trecut. Mai puțin au rezolvate sau

rezolvate ladorit, solicitările aprovizionarea materială, și, calitatea unor ble‘*. >

nu au nivelul privind tehnico- bineînțeles, subansam-

celor doi conducători. Producția realizată suplimentar de minerii Uricaniului, în perioada amintită, se ridică la 900 de tone, creînd premise certe îndeplinirii integrale a prevederilor de plani pe această lună.

— Dacă nu aveam probleme cu calitatea unor subansamble la utilajele din abatajul lui Durlă, care este echipat cu un CMA 5H, și realizările lui, deși mulțumitoare pentru în ceput, ar fi fost, totuși, mai bune. In ceea ce privește activitatea în celălalt abataj mecanizat de mare înălțime, unde lucrează brigada condusă de Ioan Csiminga, ea se menține la ritmul pe care și l-a impus de la început formația de lucru, obținînd productivități constante cu două tone pe post superioare sarcinilor planificate.Deci, colectivul minei Uricani a pornit cu hotărî- re pe calea redresării producției, a îndeplinirii prevederilor de plan.
Strungarul Vasile Pe

ter, unul din muncitorii 
fruntași din cadrul a- 
telierului Prototipuri al 
IPSRUEEM Petroșani.Foto; Doru TANASESCU

SEMNE DE ÎNTREBARE
CHIAR DIN ANUL TRECUT ?

Abatajele mecanizate 
cu front lung 

o valoroasă tehnologie de lucru
(Urmare din pag. t)lizare centralizat, avînd posibilități de intervenții operative, în termen scurt de la apariția unor eventuale probleme. Intr-un astfel de abataj nu poate lucra însă decît o formație omogenă, o brigadă cu oameni bine pregătiți profesional, policalificați și care să cuprindă, în structură, pe lîngă mineri și electricieni și lăcătuși, pentru că, dacăastfel de abataj nu respectate cu strictețe fazele tehnologice, dacă este o disciplină fermă, nuse pot obține rezultatele scontate. Explicația este cît se poate de simplă: aici, în abatajul pe care îl a- vem noi, de 160 m, o zi pierdută din cauza unor defecțiuni sau a situațiilorpotrivnice geo-miniere în- iar producția fizică medie seamnă o restanță de proape 1000 de tone.Care sînt, de fapt, rezultatele obținute de brigada condusă cîe Fazakas Fe-- rene, unul dintre veteranii mecanizării la Paroșeni și în Valea Jiului, un miner specialist, cu o bogată experiență, Producția planificată pentru trimestrul

depășită cu 3960 cărbune, iar pro- cu

Aceasta într-un sîntnu

I a fost tone de ductivitatea • muncii peste 5000 kg de cărbune pe post. Da, dar aceasta la o producție medie zilnică planificată de 915 tone și care a fost depășită cu a- proape 50 de tone, bineînțeles, tot pe zi. In prima parte a lunii aprilie media zilnică planificată pe abataj a crescut de la 959, cît realizase în trimestrul I, la 980 de tone, iar productivitatea muncii obținută s-a situat la peste 21— 22 tone de cărbune pe post.Aceste rezultate considerăm că sînt concludente pentru a demonstra avantajele ofei'ite de le cu front lung echipate cu complexe de și tăiere mecanizată, perspectivă vrem să gătim un abataj cu o lungime de front de 200 de m,

abataje-susținereInpre-
a- zilnică realizată să crească la 1500 tone de cărbune. Insist, însă: condițiile geo- tectonice trebuie să permită pregătirea unor astfel de abataje, iar procesul tehnologic trebuie să atingă aproape perfecțiunea. Numai astfel rezultatele înregistrate vor fi la înălțimea exigențelor.

PAVAJ. Prin grija podarilor orașului, a început placarea cu mură a trotuarului zona Petroașni Nord, partea magazinului Gostat. Orașul va arăta astfel, mai frumos,
| SEARA CULTURALA.

B
ara, începînd cu ora a de cultură a sin- r din Petroșani lazâ o seară cultu

mar- din pe

rală pentru tineret cu tema „Dansul modern și de societate — formă de educare estetică a tinerilor". Prezintă coregraful Nicolae Zăblău. Participă, ca invitați, membrii formațiilor de dans modern și de societate ale casei de cultură, care vor prezenta fragmente din dansurile recent prezentate pe scena Casei de cultură din Deva, în cadrul etapei județene a celei de-a Vl-a ediții a Festivalului național „datarea României". (Al. H.)

'ff-

%

(Urmare din pag. I)responsabilitatea sa de comunist. Orișicît ar fi fost de entuziast, Vasile Rus III a fost măgulit în sinea lui, i s-a „zgîndârit" orgoliul, dar a trebuit multă muncă de lămurire ca să primească această sarcină.— De Mărțișor, ne pune în temă noul șef de brigadă, m-am prezentat în abatajul cameră de pe stratul 5. Am avut și eu o condiție, să vină cu mine doi dintre foștii mei șefi de schimb, Ion Gîtlan și Vasile Popuță. Cu Neață Marin, care era deja în brigadă, de asemenea, lucrasem.De la bun început trebuie să spunem că brigada a fost ajutată în aprovizionarea cu material lemnos. Transportul e dificil, trece prin patru chible, pe două planuri, un suitor și un contrasuitor ; și evacuarea cărbunelui e dificilă — șapte transportoare. In a-

«
:ț.

bataj, s-au schimbat, de asemenea, lucrurile. Un pic de organizare, ziceșeful de brigadă, omogenizarea schimburilor, ambi- ționarea ortacilor. Adică, oamenii au început să se raporteze la exigențele

fost ridicat încă din a- nul trecut. In condițiile în care, așa cum ne spunea cetățeanul, căruțele EGCL trec zilnic pe strada Radu Șapcă, cțjiar nu se poate face nimic? Dacă nu ne înșeală calendarul, menajer de Ia sfîrșitul anului prove-

Intr-o recentă sesizare, cetățeanul loan Szilay, din strada Radu Șapcă nr. 48, diri Petroșani, ne aduce la cunoștință un fapt mai puțin obișnuit: de pe această stradă, mai exact de pe o porțiune a ei, gunoiul (îndeosebi zgura, prove- cut s-au scurs deja 4 nită de la focărit), nu a tru !) luni...
CE ARE FOTBALUL CU TELEFONUL ?Posesorul postului telefonic cu numărul 42245, Dumitru Anghelache, din strada Dacia, blocul nu poate beneficia serviciul telefonic „cînd și cînd". De Pentru că, de ani zile, tonjul dispare pare. Repetatei: la Oficiul municipal de poștă și telecomunicații s-au încheiat cu același răspuns : în zilele de meci, zice-se, „se racor-

14/3, de decît ce ?de i a-Și sesizări

tineri, precum Viorel Pintecan, Constantin Marin, Nicolae Aconstantine- sei, Tiberiu Lozok, Gheorghe Bolboacă, Nicolae Rus, Dănuț Iacob, Cristian Dumitru, Aurel Ciubotaru și ceilalți.
MĂRȚIȘOR PENTRU

„CAMERA" DIN STRATUL 5

șefului de brigadă, de fapt ale producției.— Nu, , nu sînt un „dur“, dar cer exigență. Deunăzi, l-am certat pe Neață. Nu asigurase lemnul la timp. La rîndul lui, și-a luat la refec schimbul. Oamenii au înțeles. N-a fost nevoie de sancțiuni^ de intervenția maiștrilor sau a conducerii sectorului. De altfel, sînt oameni buni. Toți .16. Și mai în vîrstă și mai

— Și rezultatele din martie ? — caută o confirmare statistică reporterul.— O productivitate medie de 6,36 tone pe post. 960 tone de cărbune extras suplimentar. In aprilie, la. fel.— Aveți „pile" la șeful de sector. De, tot din Batin...— Ferească sfîntul să nu ne facem datoria. Păi, doar o dată l-a certat pe cum-
PROPAGANDA VIZUA

LA. Se reface în aceste zile grupul d.e panouri situate la intrarea de nord a orașului Petroșani. Astfel, turiștii și nu numai ei vor putea cunoaște încă de la intrare primele a- mănunte despre Valea Jiului. (Al. H.)
CENACLU. Miercuri, 22 aprilie, începînd cu ora 17, la sediul redacției ziarului va avea loc o nouă ședință de lucru a cenaclului literar. Sînt invitați creatorii literari din Valea Jiului. (Al. H.)

TEATRU. Următorul spectacol al Teatrului de stat „Valea Jiului", la sediul instituției, duminică, 26 aprilie, cu piesa „Intîm- plare cu haz" de Carlo Goldoni. Pînă atunci, actorii teatrului se găsesc în repetiții intense pentru piesa „Timp în doi" de D.R. Popescu, a cărei premieră va avea loc în cu- rînd. (Al. H.)
SUGESTIE. Pentru tu

ristul care vine în Valea 
Jiului a afla locul unde 
este deschis Muzeul mine
ritului constituie o dificul

tate. Nici un panou nu informează publicul asupra orarului de vizitare, a locului unde se află muzeul, despre ce oferă el. Un muzeu devenit anonim. De ce? Ce spun edilii ? (Al. H.)
O ALTA VARIANTA trebuie găsită pentru locul de descărcare a deșeurilor din orașul Petroșani. Deoarece, așa cum ne mărturisea ing. Ion Niculescu, șeful brigăzii geologice complexe Iscroni (IPEGH), aceste deșeuri au ajuns pînă la poarta unității a- tît de bine întreținută prin

tre-(pa-
dează niște perechi plimentare pentru dion". Cetățeanul, care-și plătește regulat abonamentul, n-are nici în clin, nici în mînecă, cu fotbalul, dar are neapărată nevoie (fiind și șef de sector la I.M. Aninoa- sa) de serviciul telefonic. Nu-i așa, tovarăși de la pOȘtă ?

gusta

Rubrică realizată de 
Bujor MIRCESCU

natu-su Fatol ? Dar j mine ? Nu este vorba civ o „familiuță", ci de familia sectorului nostru. In- tr-âdevăr, între oamenii care se cunosc bine, consăteni sau rude, nivelul de responsabilitate e mai mare, nu te poți face de rușine; la noi, sentimentele de colegialitate, de prietenie se prelungesc dincolo de abataj, în viața de toate zilele. Și aceasta este, cred eu, cheia succesului, să muncim, să trăim toate necazurile, dar și bucuriile împreună.Elocventă demonstrație, susținută de depășirea indicatorului productivității, de cărbune extras suplimentar; în final o autentică lecție de responsabilitate muncitorească, data de 1 martie înscriindu-se așadar ca un „mărțișor" de bun augur pentru brigada care a reușit o spectaculoasă performanță de au- todepășire.
munca oamenilor. Au loc \ fel de fel de dialoguri cu I șoferii (31 HD «8087, 31 HD I 5999, 31 HD 5392), dar ei • nu fac altceva decît să e- j xecute dispozițiile. Situației j actuale îi este necesară o . soluție. Pentru că . vine | căldura. (T.S.) I
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boi al regimentului** •— dorobanții ieșeni și vasluieni pornind primii la atac, sub „o ploaie îngrozitoare de gloanțe", au ajuns în a- propierea redanului și „cu un ura puternic, se aruncară asupra lui. Companiile de la aripi ocoliră șanțurile laterale ale uvraju- lui și angajară o luptă corp la corp" cu turcii.

La 30 august 1877 s-a declanșat atacul asupra redutei Grivița. Un doctor, martor ocular, povestea că, după bătălia din 7 octombrie, s-a văzut din nou cunl „mulți din soldați, caporali, sergenți și sublocotenenții răniți" ,după ce e- rau pansați, „nu vroiau să fie evacuați și cereau cu insistență" să se întoarcă
110 arii de la proclamarea Independenței 

de stat a României

oa-a-

Principalele operațiuni militare în războiul din 1877—1878 s-au desfășurat în Peninsula Balcanică. Aici erau grupate majoritatea forțelor militare ale Imperiului otoman: gruparea principală (de peste 100 000 oameni) în cadrila- terul bulgar și împrejurimi; un alt grup de forțe în regiunea Vidinului; al treilea grup — în curs de formare — la sud de Balcani și un număr de garnizoane mici în diferite cetăți și localități de pe malul drept al Dunării.Armata română mobilizată în timpul războiului avea circa 120 000 de meni, iar armata rusăvea, de asemenea, un mare efectiv de oameni.Apreciind valoarea terenului din jurul Plevnei, favorabil defensivei, Osman pașa, comandantul trupelor otomane, a ordonat fortificarea lui prin construirea pe înălțimi a peste 20 de redute, adevărate fortărețe din pămînt și lemn; redutele principale erau acoperite în față de redane (semiredute), cu rol de avanposturi. Redutele de la Grivița aveau în față un redan la depărtare de 900 m.La 27 august 1877 s-a declanșat atacul pentru cucerirea redanului din fața redutei Grivița 1. La ora 15 — după cum se a- rată în „Jurnalul de răz-

n-aș bra- pînă fo-

Cucerirea redanului din fața Griviței a fost primul succes al trupelor române la Plevna. Corespondentul ziarului elvețian „Bund** relata : „Niciodată fi crezut să văd atîta vură la o trupă care atunci n-a cunoscutcui... Armata română merită a fi pusă lîngă orice altă armată a Europei și oricine poate fi mîndru de soldații și ofițerii ei, care au dat probe atît de strălucite de vitejie". Eroismul ostașilor români a fost răsplătit prin decorarea drapelului de luptă al Regimentului 13 dorobanți cu ordinul „Steaua României". Vitejia acestui regiment a fost sursă de inspirație pentru G. Coșbuc, V. Aleesandri („Peneș Curcanul") și I. Nenițescu, participant ia atac („Pui de lei").

Ia corpurile de armată din care făceau parte.In luna noiembrie 1877, după încercuirea completă a Plevnei s-au desfășurat luptele pentru cucerirea cetății Rahova, situată la circa 70 km nord-vest de Plevna și care ar fi putut să-i dea ajutor lui Osman pașa. La 7 noiembrie 1877, un sunet prelung de goarnă dădea semnalul atacului. Nerăbdători, dorobanții porniră din nou la atac, ocupară creasta și valea ce-i despărțea de redută, după care, sub ploaia gloanțe și în strigăte . „ura**, se repeziră șanțurile dușmane, ralul Stancu Niță vitejește în fruntea razilor săi, iar lametri de redută cade eroic maiorul D. Giurescu. Co-

de despre Capo- moare cama- cîțiva
Disco top

MUZICA ROMANEASCA
S. R. (56) REBUS

1. Vraja sărutului — Stela Enache; 2. Gîndul meu liber — Roșu și Negru; 3. Speranța din inima mea— Holograf; 4. Intoarce-te— Carmen Radulescu; Cercul vieții — Riff.
MUZICA STRĂINĂ

5/

Feedback — Fancy ;Loose3.Jo1.2. I Don’t Wanna You — David Lyme; Heart Flash — Linda Rizzo; 4. Kahlua Sun Essence; 5. Be my Life Cruising Gang.
i,

■ Povestea muzicii disco (III)Moda „funcky** este adusă în Europa de numeroase grupuri de peste ocean, multe dintre ele stabilin- du-se în R.F.G. Astfel, a- pare formația „Boney M‘‘, susținută de producătorul Franck Farian. Primul eîntec, primul succes: Daddy Cool. Moda „Boney M“ se răspîndește repede, popularitatea grupului cres-

cînd rapid. In paralel, celălalt mare producător, Giorgio Moroder, originar din Italia, compune, pre- lucrînd hituri anterioare (Nights In While Satin) pentru alte nume ce se vor impune curînd: Munich Machine, Roberta The T h r e e grees, Chris Donna Summer, Barry.Munchen ale lui Moroder și Franc
Kelly, DeBennett, Claudia Studiourile din Giorgio Farian (care descoperă, între timp, și pe „Eruption") sînt parametri de referință luați în considerație de critici atunci cînd se discută despre sound-ul „disco" european, Influența celor doi în ^evoluția muzicii disco a fost atît de însemnată, Incit stilul lor a fost copiat chiar și de către interpre- ții americani, inițiatorii genului.

DISC — JOCKEY

ciudatăMecanismul timonei transatlanticului „Titanic" a fost vîndut la o licitație în Londra contra sumei de 70 000 de lire sterline. Cumpărătorul, care a oferit această cantitate de bani nu a fost, se pare, impresionat de faptul că obiectul se află încă pe fundul oceanului, în vasul scufundat în urmă cu 75 de ani. Pînă la aducerea - sa la suprafață, însă, noul proprietar va plăti doar cinci la sută din suma cuvenită, restul urmînd să fie dat „la livrare**, care ar putea avea loc în 1988, după cum estimează Titanic Salvation Company, firma care se ocupă de a- ceastă operație..Mecanismul timonei este unul dintre cele 85 de o- biecte scoase la licitație eu ocazia comemorării celor 75 de ani de la tristul 
eveniment

manda batalionului este preluată de It. Pavel Bor- deianu, dar peste cîteva minute, și acesta cade la datorie. In dimineața de 9 noiembrie 1877, turcii au părăsit Rahova, punîn- du-se în marș spre podul de peste rîul Ogost. Generalul Meyendorf, bănuind o astfel de mișcare din partea inamicului, concentrase aici, din ziua precedentă, batalionul de dorobanți mehed.ințeni, condus de cpt. Merișescu, cu misiunea de a opri cu orice preț trecerea coloanei o- tomane. Dorobanții au a- pârat podul eu toată dîr- zenia. Ducele Nicolae, subliniind că „izbînda de la Rahova aparține pe deplin armelor române" își exprima părerea că această victorie „va avea o influență favorabilă asupra dezvoltării viitoare a războiului". Ziarul „La France" scria: „Gloria acestei strălucite fapte de arme revine în întregime armatei române. Este pentru a doua oară, de la Mihai Viteazul încoace, că drapelul românesc flutură pe zidurile Rahovei".Cucerirea independenței naționale a reprezentat un strălucit examen de maturitate pentru națiunea și armata româna, im- punîndu-se atenției Europei.
Prof. Viorel VANATORU, 

Arhivele Statului Deva
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Plantă
ORIZONTAL A 1) Parfumul florilor — Floarea Purității; 2) Flori — Margarete, în sfirșit 1 3)cu flori galbene — Au răsărit margaretele ! 4) Florar ; o) Soarele nisipurilor — Un soare 1 — 23 flori de liliac ! 6) Deosebit de

După o iarnă lungă și grea, în Sfîrșit — primăvară 1 Anotimpul renașterii naturii îmbie irezistibil la drumeții. In aceste zile ale primenirilor, mulți dintre noi, cu mic cu mare, vom da întîlnire cu măvara pornind — la sfîrșit de săptămînă — pe cărări de munte, poposind 
în poieni înverzite.La reîntîlnirea cu primăvara, cu natura împodobită în straie noi, pe toți se cuvine să ne călăuzeas- , că gîndul de bine, îndemnul, apelul de conștiință lansate în titlul acestor rînduri : respect și atitu
dine ocrotitoare față de 
monumentele naturii! Și nu întîmplător facem acest apel, gîndindu-ne că mulți iubitori ai naturii, amatori de drumeții — din rîndurile tineretului mai ales — se vor afla de a- cum, tot mai frecvent, în zonele carstice limitrofe munîcipiuluî. De ce ne îngrijorează această prezență ? Pentru că tocmai în astfel de locuri dominate de cadrul.; natural atît 
de generos înzestrat ■ cu splendori peisagistice, își 
manifestă unii mania de a lăsa amprenta „trecerii 
lor pe acolo". Vădind de

INVITAȚIE IA CIRCAcelași și totuși mereu nou, spectacolul de circ omogenizează, prin ții, vîrstele. Ne-ă convins o dată de adevăr colectivul lui București, aflat. Petroșani, pînă miercuri inclusiv. „Gala surprizelor", impresionează, în primul rînd, dresurile de animale sălbatice sau domestice, am remarcat ineditul recital de pume, dar și numerele cu capre iordaniene, cămile, urși ori porutnbei, rod al străduințelor unor artiști din Bucu-

emo- mai acest Cireu- în

Fraga, Sofia saurești.De virtuozitate, .' calitate, imaginație umor dă dovadă Grigorescu de clovni muzicali. La mare cinste se află acrobația, la perș, pe monocielu sau sîrmă, dar numerele, bine lucrate, nu au acel suspance așteptat, ca și probele de jonglerii, sînt simple.

muzi-Și trupa

accesibile chiar și profesioniștilor la început de drum.In manej, de o bună primire se bucură mobilii călăreți sofioți, care fac paradă de strălucitoarele figuri căzâcești. înecarea să „lege" scenariul de sub cupolă o trupă de comici, gagul stîrnește rîsul copiilor și cel mult un zîmbet de complezență din partea maturilor.Cu toate acestea, mai ales pentru cei mici, tru- 1 pa Arena a Circului bucu- , reștean aduce sărbătoare în suflet, pe dreptate, calitatea tacolului depinde biectivitatea celui vizionează. După reprezentație, un mucalit remarca: mi-au plăcut mai cum au jucat animalele**. Asupra spectacolului și performanțelor artiștilor vă lăsăm să vă pronunțați singuri. (Ion VULPE)

bunăspec- i de su- care îlprima I puști ( ..Mie mult

7) Efe-Ranâ; 9)
dragi

bună — A săra ; mer, ca florile; 8) Oferă flori celor(pl.) — Bază pentru o construcție; 1.0) Coală petale I

Ionel BURDEA

VERTICAL: 1) Flori; 2) Cultivator Me in — Lanț muntos în nordul Africii ; 3) Recondiționată; 4) Amatoare de frunze — Traseu;5) El și ea împreună — Cele cărora le oferim flori;6) Cîntec de leagăn — Un fel de pene; 7) întrebare <— Oști; 8) Mere I — Folositoare; 9) Leagă buchete de flori — Pierdut; 10) 23 Anemone I — Atenționări.Dicționar : RIF.

mîl ale Severn au fost
Urme ale oamenilor preistoriciSub straturile de estuarului rîului din Marea Britaniedescoperite numeroase urme de pași imprimate in lut întărit, lăsate de ființe umane care par a fi trăit pe aceste locuri începînd din jurul anilor 8000 î.e.n. Arheologii consideră că urmele, care datează din epoca mezolitică, constituie mărturii prețioase

pentru această aceste „amprente" de oameni preistorici, zonă au fost urme lăsate de bizare — cornute mari, cerbi și clini, probabil domesticiți. S-a tras de aici concluzia că ocupația de bază a oamenilor acelor timpuri era vînă- toarea.

nepri-
pn-

evoluția vieții înzonă. Alături delăsate în descoperite animale foarte

fapt ignoranță, lipsă simț civic, de respect față de valorile inestimabile ale naturii, cei la care ne referim poluează locurile de popas cu resturi menajere, scrijelesc în scoarța trun- chiurilor de copaci inscripții ale numelui unor persoane, date, calendaristice

Moldo, Bento) și-au „imortalizat" prezența în impresionantele Chei de la Roșia. Oare acești elevi, a- flați deja în clasa a X-a de liceu, cadrele didactice dacă i-au însoțit în cursie, chiar nu și-au seama că prin gestul degradant atentează ex- dat lor grav

dreptul să stăm pasivi astfel de împrejurări-, curînd, un colectiv de tineri de la Clubul de speologie „Piatra Roșie** inițiat o nouă campanie de restaurare a zonelor carstice afectate, poluate cu inscripții de gentil celor încriminate. In zilele de 28Respect și atitudine ocrotitoare față de monumentele naturii !
etc. Mai rău este că cei porniți să lase astfel de „amintiri durabile pentru posteritate", o fac prin inscripții, inițiale, semnături și alte date personale săpate... -în stîncă. Și nu o stîncă oarecare, din loc...Cheile din Valea poartă încrustat în semnul că în acest loc ău făcut un popas elevii clasei a X-a (școala aparținătoare este păstrată în secret) în excursia efectuată în data de 5 octombrie 1986. Pe un spațiu de 3 mp de calcar, șapte protagoniști ai drumeției Cioli, Coco, Miu,

oriceRoșia stîncă

la integritatea acestor impresionante chei ce stîr- nesc admirația atîtor turiști și drumeți, loc catalogat pe drept merit în patrimoniul carstic național ? Numele lor, săpat în stînca de calcar, chiar și ascunse sub masca unor false diminutive — îi. cuză pe făptași !Ne-am mărginit lasingur exemplu, din multe asemenea acte necugetate, profund dăunătoare, prin care este poluat sau degradat peisajul natural, sînt știrbite frumusețea și farmecuL unor valoroase ră să li se alăture cu spri- monumente ale naturii. Iar pentru că nu avem

a-

un

(Beda,Kiki,

școli (de preferință — Petroșani, l’etrila, Bănița), alți tineri mobilizați de organizațiile U.T.C. și dor- a nici să contribuie la păstrarea nealterată a monumentelor naturii. Asemenea acțiuni concrete de protejare a mediului înconjurător, a reliefului carstic în speță, se cer însă completate de o susținută educație turistică, patriotică și civică. Punînd pe prim-planul acțiunilor protecția peșterii „Tecuri" — monument al naturii de recunoscută notorietate — .. precum și a altora . din zona carstică învecinată Văii Jiului, clubul nostru de speologie nu va pregeta să contribuie Ia acest proces educațional prin prezentarea unor expuneri tematice, proiecții de dia- filme în școli și licee, la serile culturale pentru tineret.Nici un efort nu-i prea mare cînd este vorba de a ocroti și păstra pentru generațiile viitoare valorile inestimabile ale monumentelor naturii, ale mediului înconjurător I

în de

și 29 martie a.c. grupul tinerilor speologi (Adrian Buțurcă, Constantin Lucian, Zoltan Borbely, Zol- tan Kristof) au demarat acțiunea în zonele Valea Roșia și Peștera Bolii, e- radicînd de pe stînci elementele grafice poluante lăsate de mîna unor oameni cu carențe morale și educative, lipsiți de sensibilitate față de natură. Acțiunea va continua toată luna aprilie și în mai, de fapt pe întreg parcursul acestei primăveri, iar autorii ei — speologii — spejin și colaborare elevi ai cercurilor de turism din Romulus VENȚEL, 
custode al Comisiei 

Monumentelor Naturii
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TV

19 aprilie

FILMEInsercare de lovitură de stat
memento

BUDAPESTA 18 preș). La Budapesta vut loc ședința a 19-a Consfătuirii i '. comerțului interior din țările membre ale CAER. Delegația română a fost con
dusă de tovarășa Ana Mu- reșan, ministrul comerțu
lui interior.In cadrul ședinței au fost examinate propuneri privind dezvoltarea colaborării reciproce pentru introducerea progresului teh- nico-științific și probleme ale schimburilor de bunuri de larg consum pe linia ministerelor de comerț interior.

Cu prilejul consfătuirii s-a realizat un schimb de

(Ager- a a- . aminiștrilor
experiență privind organizarea comerțului, relațiile contractuale cu furnizorii, dotarea tehnică și modernizarea unităților comerciale.

înMANILA 18 (Agerpres). O încercare de lovitură de stat militară a avut loc sîmbătă în Filipine. După cum a anunțat agenția națională filipineză de presă, citată de t_ cîteva zeci de soldați și o- fițeri au pătruns cu un camion greu în incinta taberei militare Fort Bonifacio

Filipinedin capitală, unde șe află Statul Major al forțelor 'armate. Ei au anihilat paza și au ocupat una diri.Participanții la
7 No-

din clă-inezd ue piesa, participanta la agenția TASS, tentativă au fost această împresu- forțele predîn-rați și izolați de guvernamentale, 
du-se după cîteva ore.

cu

SESIUNE. In îperioada 21 aprilie — 1 mai, la sediul din New York al Națiunilor Unite va avea, loc cea d£va patra sesiune a comitetului pregătitor pentru Conferința internațională asupra relației dintre dezarmare și dezvoltare. Se așteaptă ca sesiunea să realizeze proiectul de document final al conferinței.PROIECTUL ECOLOGIC „Aquarius" a fost inaugurat oficial în localitatea La Șpezia, din italia. Proîec-

tul amintit — la care participă țările membre ale Pieței comune — vizează îmbunătățirea înconjurător în

tății Cambridge nu au reușit să-și găsească un loc de muncă.HOTARIREA președintelui sud-african, Pieter Botha de a desfășura la 6 mai „alegeri parțiale" pentru Camera minorităților albe din parlament consti-mediului tuie o manevră tactică des- bazinulMării Mediterane.INTR-UN RAPORTpublicității la Londra dat se arată că 6 la sută dintre tinerii care au absolvit în 1986, cursurile Universi-
tinată consolidării poziției Partidului Național, de gu- vernămînt, apreciază Centrul african de cercetări de pe lingă universitatea „Eduard Mondlane" din Maputo.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORTAvancronică sportivăCum în divizia A nu au • întrucît n-a fost capabilă loc confruntări, pentru să treacă de ceferiștii ti- 
a se putea desfășura preparativele și partidele de o importanță deosebită ale tricolorilor, privirile iubitorilor de fotbal se dreaptă, astăzi, spre Ionul secund. Pentru Valea Jiului, de un interes deosebit se bucură întîlni- rea, din seria a IlI-a a diviziei B, dintre AS Paro- șeni-Vulcan și CIL Sighet, în care gazdele au obligația morală să spele rușinea acelui usturător 0—3, de la FC Bihor, din duminica trecută.In , divizia C, seria a VlII-a Minerul Știința Vulcan își dispută șansele, pentru a doua oară consecutiv, pe teren propriu, în compania Șoimilor din Lipova. Desigur, antrenorii C. Maria și M. Marian nu mai vor sâ repete „istoria" de duminica trecută cînd echipa lor a fost fluierată,

m-eșa-
mișoreni. Cu alte cuvinte se speră în adjudecarea punctelor puse în joc. Cealaltă combatantă din municipiul nostru, Minerul Lupeni, are o misiune dificilă la Strungul Chișineu Criș, unde se va strădui totuși să demonstreze că e decisă să .nu mai coboare pe „toboganul" eșecurilor consecutive.Pe terenul CSȘ Petroșani tot astăzi, o _____________partidă de handbal (divizia B tineret) în care Uti- lajul-Știința primește replica „șaptelui" reșițean CSM, formație amenințată de retrogradare. Cum nici studenții nu stau pe roze, vor trebui să lupte cu dăruire, să facă proba potențialului lor " tehnico- tactic, iar galeria să le fie la înălțime.

bituminizat se dispută, interesantă

Ion VULPEtra-

In preliminariile turneului olimpic de fotbal

România-R.F. Germania 1-0 (1-0)

pre- de
CLUJ-NAPOCA 18 (A-gerpres). Stadionul municipal din Cluj-Napoca a găzduit sîmbătă, în zența a circa 20 000spectatori, în cadrul preliminariilor turneului o- limpic de fotbal, meciul dintre echipele României și R.F. Germania, meci încheiat cu o merituoasă victorie a jucătorilor români, cu scorul de 1—0 (1-0).Unicul gol al partidei a fost înscris în primul minut de joc: Mihai Marian i-a pasat mingea lui Mujnai, acesta a centrat impecabil la Balint, care, din plonjon, a trimis cu capul balonul în plasa porții lui Vollack. ' -,In continuare, ambele

formații au încercat să marcheze, dar apărările s-au dovedit sigure și scorul a rămas neschimbat. Totuși, în ultimul minut de joc, echipa noastră a avut șansa de a majora, scorul, dar Balint nu a reușit să fructifice o ocazie favorabilă.Arbitrul cehoslovac Robert Matusik a condus următoarele formații : ROMANIA: Liliac, M. Marian, Bumbescu, Belode- dici, Weisenbacher, Bălan (Varga), Cristea, Mujnai (Majaru), Balint, Cîmpea- nu II, Kramer; R.F. GERMANIA: Vollack, Steiner, Grahamner, Reinhardt, Schafer, Lehnof (Engels), Funkel (Kroth), Schreier, Zorc, Dickel, Klinsmann.
TELEX • SPORT • TELEX «SPORT • TELEXPARIS 18 (Agerpres). Inprima rundă a turneului _______internațional feminin de cîștigat la elvețianca Vo- 

șah de la Hyeres (Franța) gel.

marea maestră româncă Elisabeta Polihroniade a

19 apriliePETROȘANI — 
iembrie: Pedro pleacă în Sierra. Unirea: Porțile albastre ale orașului; Pa
rîngul: Acțiunea Autobuzul.PETRILA: Rîdeți Stan și Bran.LONEA: Avertismen
tul, I-II.'ANINOASA: întunecare.VULCAN — Luceafărul: Toate pînzele sus, I (Secretul epavei).LUPENI — Cultural : încrederea.URICANI: Un oaspete la cină.

20 apriliePETROȘANI — 7 No
iembrie: Pedro pleacă în Sierra; Unirea: Căpitanul Florian; Parîngul: Un comando pentru apa I-II.PETRILA: Rîdeți Stan și Bran.LONEA: Timpuri vitejie.VULCAN — Luceafărul: Luptătorii din Valea Misterioasă.LUPENI — Cultural : Du-te și vezi, I-II.URICANI: Magica lume a filmului.

grea,cude

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

Lună a exuberanței vernale, aprilie s-a a- nunțat însă, din păcate, și bogat în evenimente rutiere. Amneziile de primăvară nu se dezmint deci, unii conducători auto, profesioniști sau amatori, au... uitat regulamentul de circulație în bibliotecile personale. In acest context, pe categorii de abateri de la prevederile legale, lucrătorii Biroului circulație al Miliției municipiului Petroșani ne oferă exemple.
ALCOOLIn culpa urcării lan, sub influența rilor alcoolice, au în această săptămînă, Viorel Boloț (33 B 3640) și loan Cardoș (1 8271), deci „scorul" tre profesioniști și amatori este egal : 1—1, dar în... defavoarea ambilor. Prin sancționarea lor, au fost înlăturate două po-

HD HD

cîteva
Ia vo- băutu- căzut,

HD din-

tențiale pericole ale ticului rutier.
DEPĂȘIRIGheorghe Ionsdi (1 4977), loan Pobga (318959) și Nicolaie Suciu (31 HD 6537) s-au arătat... depășiți de prevederile regulamentului de circulație, altfel nu executau depășiri nepermise. Au, acum, prilej să se... autodepășească în studiul individual al acestor prevederi.

PRIORITATEMircea Pădureanu (31 HD 4199) și Constantin Catrinescu (3 HD 8064), n-au respectat regula priorității, iar Zoltan Bogya (3 HD 4189), folosind in- . corect lumina farurilor și-a „orbit", noaptea, partenerii de trafic. Se zice că excepția confirmă regula, în materie de conducere auto, această butadă se adeverește altfel — excepția confirmă... sancțiunea.
DOSARDosarul de cercetare penală al excavatoristu-

lui loan Buda, de la Lotul Livezeni, al Antreprizei de Drumuri și Poduri Timișoara, este foarte încărcat: furt din avutul obștesc, conducere fără permis, în stare de ebrietate, părăsirea accidentului și rea bunului obștesc, cest i mares infracțional, al responsabilității, s-a mulat într-o noapte (14—15 a.c.), cînd Ioan Buda furat o plecînd cu ea la plimbare pe defileul Jiului. Izbind autovehiculul de un parapet l-a părăsit, fără griji. Trage acum consecințele nesocotinței sale.
căință tardivaS-au „cinstit" împreună, la restaurantul „Pa- Tîngul", din Petroșani. Apoi, Laurențiu Ioănăș i-a încredințat cheile autoturismului său lui A- dălbert Heincz. Care A- dalbert Heincz și-a invitat fratele în autoturism, pentru a-i demonstra calitățile sale de as al vo-

locului distruge- 
• A- impresionant pal- 

i- cu- singură aprilie 
' a autobasculantă,

lanului. La intersecția străzilor Oituz Cu' Independenței, dată fiind starea avansată de ebrietate a lui Adalbert Heincz, autoturismul a părăsit carosabilul, răsturnîndu- se în fața unui bloc. Ca și cum nu s-ar fi întîm- plaț nimic, cei doi frați, scăpați ca prin minune, au plecat... acasă. La trezire, atît ei, cît și prietarul s-au căit țătură de tru alții !
pro- autoturismului, amarnic. Invă- minte și pen-

aprilie 
de cir-

*
Duminică, 19 

a.c., au dreptul 
culație autoturismele
proprietate personală în
matriculate sub număr 
CU SOȚ.

Rubrică realizată cu 
sprijinul Biroului 

circulație al Miliției 
municipiului Petroșani

11,30 Telex. 11,35 Lumea copiilor. Tele filmoteca de ghiozdan: Aven
turile maimuței Nuky. (color). Ultimul episod. 12,40 Din cununa cîntecu- lui românesc (color). Muzică populară. 13,00 Album duminical (pc). Concert de prînz; Desene a- nimate... în serial; Un compozitor și cîntecele sale: Cornel Fugaru; Comori ale artei plastice românești; Parodii muzicale; Telesport; Teatru scurt; Aprilie pe note ; Portativul primăverii; Lumea minunată a filmu- lui. 14,50 Bobîlna — împlinire a dreptei libertăți peste veacuri (color). Reportaj. 15,00 închiderea programului. 19,00 Telejurnal. 19,15 Țara mea azi. Documentar (color). 19,35 Cîntarea României, (color). Emisiune realizată în colaborare cu Uniunea Centrală a Cooperației Meșteșugărești. 20,10 Film artistic (color). Po
vestea unei campioane.21,50 Telejurnal. 22.00 închiderea programului.

20 aprilie20,00 Telejurnal. 20,20 Viața economică. 20,35 Tezaur folcloric (color). Din filmoteca TV. Cîntece interpretate de Maria Tă- nase. 20,50 In oglinda timpului. Reportaj. 21,00 Roman foileton (color). 
Ghepardul. Episodul 2. 21,50 Telejurnal. 22,00 închiderea programului.

Mica publicitate

SOȚIA Ana și fiica 
Aurica urează dragului 
lor PAMFIL SCI.ARIA 
multă sănătate, fericire 
și ani mulți de viață cu 
prilejul zilei de naștere 
și pensionării. „La mulți 
ani!**, (10 371)

Surorile și frații urează scumpei lor Csenteri. Ana cu ocazia aniversării frumoasei vîrste de 40 de ani, multă sănătate, fericire, îndeplinirea tuturor dorin-
ANUNȚURI

țelor și un călduros „La mulți ani !“. (10 367)PIERDUT legitimație de - serviciu pe numele Gușă ■ Ionel, eliberată de I.M. U- ricani. O declar nulă. (10 370) . < ; 7PIERDUT legitimații de serviciu pe numele Crecan Elena, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (10 338)PIERDUT chitanță fond . rulment pe numele Zimbru loan, eliberată de A- sociația de locatari IA „ • Vulcan. O declar T.ulă.(10 339) ....
DE FAMILIE

FRANCISC, Ioana și Cristina Vetro facem cu
noscut că vineri, 17 aprilie 1987 a trecut în neființă 
mama, soacra și bunica noastră

KASTENHUBER KATHARINA (79 ani) 
înhumarea, la cimitirul din Cristian — Sibiu, 

duminică, 19 aprilie a.c. (mp).

și adorataS-a împlinit un an de cînd buna 
noastră soție și mamă

HĂNGANU ADRIANA
s-a stins pe neașteptate, lăsînd un gfol de neînlocuit 
în sufletele celor ce au îndrăgit-o și n-au uitat-o.

Pios omagiu, eternă amintire. Silviu și Fabiola. 
(10 351)

Soția, fiii, nurorile - și nepoții amintesc că se 
împlinește un an de la decesul celui care a fost 

SZORADI FRANCISC
Nu-I vom uita niciodată. (10 368)

Soția, fiul, nora și nepoții anuilța împlinirea u- 
nui an și șase luni de la decesul scumpului lor

COSTEA VASILE
Nu-1 vom uita niciodată. (10 369)
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